
ATA DA 26a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2023.

AOS 08 (OITO) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2023 (DOIS
MIL E VINTE E TRÊS), ÀS 18:00 H (DEZOITO HORAS),
COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES
QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DECLAROU, SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO.
DANDO CONTINUIDADE, COM AS AUSÊNCIAS: DO 1°
SECRETÁRIO, O VEREADOR EMANOEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA E DO 2° SECRETÁRIO, O VEREADOR
TARCÍSIO BATISTA DA SILVA, A SENHORA PRESIDENTE
EM EXERCÍCIO, CONVIDOU O 1° VICE-PRESIDENTE, O
VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIA, PARA ASSUMIR
INTERINAMENTE A la SECRETARIA, E O VEREADOR JOÃO
GOMES COUTINHO FILHO, PARA ASSUMIR
INTERINAMENTE A 2a SECRETARIA, DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO INTERINO,
FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A
QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTE~ SENDO ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A,
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO, AUTORIZOU O 1°
SECRETÁRIO, FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE
CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO GP NO
202/2023, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO,
ENCAMINHADO O PROJETO DE LEI DE N° 016/2023, QUE
ESTABELECE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O

, A

EXERCICIO DE 2024 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS,
REQUERIMENTOS DE N°S: 052, 053, 054, 055, 056 E
057/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR TARCÍSIO ,
BATISTA DA SILVA. REQUER~MENTO N° 058/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOSE DO NASCIMENTO MUNIZ
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DE ANDRADE FILHO, INDICAÇÃO N° 026/2023, DE
AUTORIA DO VEREADORGLEBSONMÁRCIO BARBOSA DE
ARAÚJO, TERMINADO O EXPEDIENTE, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, FACULTOUA PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES. FEZ O US·O DA MESMA, O
VEREADORGLEBSONMÁRCIO BARBOSADEARAÚJO, QUE
COMENTOUSOBRESUA MATÉRIA LIDA NO EXPEDIENTE,
A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, COMO NÃO HOUVESSE MAIS
QUEM QUIZESSE FAZER USO DA MESMA, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, SOLICITOU AO 1°
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADE 12 (DOZE) VEREADORESEA AUSÊNCIA DO
VEREADOR TARCISIO BATISTA DA SILVA, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRQ DE PRE$ENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO, FAZER A
LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 008/2023,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE
SOBREA DENOMINAÇÃO DOS LOGRADOUROSPÚBLICOS
SITUADOS NO RESIDENCIAL TIMBAUBINHA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a
VOTAÇÃO, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
COLOCOU O PROJETO, EM 2a DISCUSSÃO, COMO NÃO
HOUVESSEQUEM QUISESSE DISCUTI-LO, O MESMO FOI
POSTO EM 2a VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PROJETO DE LEI N°
003/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, QUE "ESTABELECE NORMAS
GERAIS E CRITÉRIOS BÁSICOS PARA PROMOÇÃO DA
ACESSIJ;SILIDADEDAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU
COM MOBILIDADE REDUZIDA NOS EQUIPAMENTOS
PÚBLICOS DE LAZER NO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA"i
JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO A ELE
APRESENTADO". EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a VOTAÇÃO. A
SENHORA PRESIDENTE EM_ EXERCíCIO,_ COLOCOU O s.
PROJETO, EM 2a DISCUSSAO, COMO NAO HOUVESSE~
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QUEM QUISESSE DISCUTI-LO, O MESMO FOI POSTO EM
2a VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE
DOS PRESENTES, PROJETO DE LEI N° 013/2022, DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
ROPRIGUES, QUE "INSTITUI A SEMANA MUNltlPAL DA
CONSCIÊNCIA NEGRA E DE AÇÃO ANTIRRACISTA NO
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". EM 2a DISCUSSÃO E EM 2a VOTAÇÃO. A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, COLOCOU O
PROJETO, EM 2a DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVESSE
QUEM QUISESSE DISCUTI-LO, O MESMO FOI POSTO EM
2a VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE
DOS PRESENTES, INDICAÇÃO N° 023/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO, QUE REALIZE O
PAGAMENTO DO VALOR INTEGRAL DE R$ 15.000,00
(QUINZE MIL REAIS) A ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIENTES
E AMIGOS DE TIMBAÚBA (ADAT), POIS, A GESTÃO
MUNICIPAL VEM REALIZANDO O PAGAMENTO DE R$
10.000,00 (DEZ MIL REAIS), DESDE O MÊS DE MAIO DO
CORRENTE ANO, EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO
COLOCOU A INDICAÇÃO, EM ÚNICA DISCUSSÃO, COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, A MESMA
FOI POSTA EM ÚNICA VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR
UNANIMIDADE, PELOS PRESENTES. INDICAÇÃO NO
024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GÓUVEiÃ FERREiRÃ liMÃ, SÕliêITÃNoÓ ÃÓ SENHOR
PREFEITO, O ENVIO PARA ESTA CASA LEGISLATIVA, O
PROJETO DE LEI, QUE TRATE DO REAJUSTE SALARIAL
DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE
TIMBAÚBA, EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
COLOCOU A INDICAÇÃO, EM ÚNICA DISCUSSÃO, COMO
NÃO HOUVESSE~ QUEM QUISE~SE DISCUTI-LA, A MESMA
FOI POSTA EM UNICA VOTAÇAO, SENDO APROVADA POR
UNANIMIDADE, PELOS PRESENTES, INDICAÇÃO N° ~
025/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, SOLICITANDO AO SENHOR



PREFEITO, MELHORIAS E AMPLIAÇÃO DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DA PRAÇA SITUADA NAS PROXIMAÇÕES DA
RUA DR. IRAJÁ DE ALMEIDA LINS, NO BAIRRO DE SANTA
ANA, EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍClOCOLOCOU A
INDICAÇÃO, EM ÚNICA DISCUSSÃO, COMO NÃO
HOUVESSE Q.UEM QUISESS~ DISCUTI-LA, A MESMA FOI
POSTA EM UNICA VOTAÇAO, SENDO APROVADA POR
UNANIMIDADE, PELOS PRESENTES, CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,
FAéuLTOU A PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES,
FAZENDO USO DA MESMA, O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, DEI ENTRADA
EM UNS PEDIDOS NO DIA 16 DE MAIO DE 2023, DOIS
MÊSES DEPOIS, REITEREI OS PEDIDOS FEITOS NOS
REQI)ERIMENTOS ()~$/2()2~ E ()~~/2()2~, O QI)E ME
DEIXOU SURPRESO, QUE DOIS MÊSES DEPOIS,
CHEGARAM AS RESPOSTAS, DATADA DO DIA 05 DE
JULHO, TIVEMOS VÁRIAS REUNIÕES E NÃO ME
ENTRAGARAM ESSAS RESPOSTAS, E A RESPOSTA DO
SENHOR PREFEITO, É, VÁ, NO PORTAL DA
TRANSPARÊNCIAS QUE ESTÁ TUDO LÁ, O PESSOAL ESTÁ
OLHANDO SE TEM AS INFORMAÇÕES, NÃO SEI PORQUE
TANTO MISTÉRIO, TANTAS COISAS NAS ESCURAS, ISSO
NÃO VAI FICAR BARATO, VOU TOMAR MINHAS
PROVIDÊNCIAS, O SENHOR PREFEITO COMEÇOU A
PROCURA POR CABOS ELEITORAIS, COMEÇOU O,
DESESPERO, E GENTE OFERECENDO DINHEIRO AOS
CABOS ELEITORAIS E NÃO É POUCO, AGORA DINHEIRO
PARA PAGAR OS PROFESSORES, QUE ESTÁ AQUI
COBRANDO, DIZ QUE NÃO TEM, MAS, PARA OFERECER
DINHEIRO PARA OS CABOS ELEITORAIS DOS
VEREADORES DA OPOSIÇÃO, ELES SABEMii A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCICIO, VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, COMO NÃO HOUVESSE QUEM QUIZESSE FAZER
USO DA MESMA, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 15
«!UIN2E) Of! AGOSTO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE Et
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TRÊS), NO HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO
DA SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

V\~ a t'QJ~~~
MARILEIDE ROSENO-Õ DE ALBUQUERQUE
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EM,"UEe~OUVEIAF,=LIMA
10 SECRETARIO
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JOÃO GOMÉS COUTINHO FILHO
20 SECRETÁRIO INTERINO


	Page 1
	Titles
	r v' (!J 


	Page 2
	Page 3
	Images
	Image 1


	Page 4
	Titles
	f~ ~ 


	Page 5
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3



